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Περίληψη 

 

Η Τεχνητή Νοημοσύνη (Artificial Intelligence) είναι εδώ και καιρό παρούσα στο χώρο της 

εκπαίδευσης, έτοιμη να φέρει επανάσταση σε διάφορες πτυχές της μάθησης. Μεταξύ αυτών, η 

διδασκαλία των γλωσσών ξεχωρίζει ως ένας τομέας όπου η Τεχνητή Νοημοσύνη υπόσχεται να 

αναμορφώσει σημαντικά τις παραδοσιακές μεθοδολογίες γλωσσικής εκπαίδευσης. Η Τεχνητή 

Νοημοσύνη φέρνει στο προσκήνιο την δυνατότητα εξατομικευμένων μαθησιακών εμπειριών, 

αυτοματοποιημένων συστημάτων βαθμολόγησης και ανατροφοδότησης,  γλωσσικής εξάσκησης 

μέσω διαδραστικών chatbots και εργαλείων γλωσσικής επεξεργασίας. Νέα εργαλεία Τεχνητής 

Νοημοσύνης αναπτύσσονται με ταχύτατους ρυθμούς, παρέχοντας ολοένα και περισσότερες 

υπηρεσίες σε μαθητές και καθηγητές γλωσσών. Για παράδειγμα, πολλά εργαλεία Τεχνητής 

Νοημοσύνης παρέχουν εξατομικευμένη υποστήριξη στην βελτίωση της ποιότητας του γραπτού και 

προφορικού λόγου ή και του λεξιλογίου των μαθητών σε μια ξένη γλώσσα. Παρομοίως, οι 

καθηγητές γλωσσών μπορούν να χρησιμοποιήσουν παραγωγικά εργαλεία Τεχνητής Νοημοσύνης 

για την γρήγορη παραγωγή γραπτών και ηχητικών κειμένων για διαφορετικά επίπεδα 

γλωσσομάθειας, καθώς και για να δημιουργήσουν τα δικά τους Chatbots Τεχνητής Νοημοσύνης με 

βάση τις οδηγίες τους, τους πόρους και τις ρουμπρίκες τους. Επίσης, ένα σημαντικό προτέρημα της 

Τεχνητής Νοημοσύνης είναι οι τεχνικές δυνατότητες που προσφέρει, ώστε να ξεπεραστούν τα 

γλωσσικά εμπόδια εκδημοκρατίζοντας έτσι την πρόσβαση στη γλωσσική εκπαίδευση σε παγκόσμια 

κλίμακα. 

 

Σε αυτό το σεμινάριο, θα εμβαθύνουμε στις βασικές αρχές της Τεχνητής Νοημοσύνης και στις 

επιπτώσεις της στην διδασκαλία των γλωσσών. Πιο συγκεκριμένα, θα διερευνηθούν οι δυνατότητες 

και οι προκλήσεις της Τεχνητής Νοημοσύνης στην Γλωσσική εκπαίδευση, θα παρουσιαστούν 

ποικίλα εργαλεία Τεχνητής Νοημοσύνης, τα πεδία εφαρμογής τους (ομιλία, ακρόαση, ανάγνωση, 

γραφή, λεξιλόγιο, κλπ.), καθώς και συγκεκριμένα παραδείγματα χρήσης τους.  
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